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Καλώς ήλθατε στο Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό
Σύστημα Περιουσιολογίου

ΠΡΟΣΟΧΗ! ΣΤΟ ΕΤΟΣ 2021 ΔΗΛΩΝΟΝΤΑΙ ΟΙ ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ
ΑΠΟ 01/01/2020 ΚΑΙ ΜΕΤΑ.
Η περιήγηση στην εφαρμογή γίνεται μέσω των καρτελών που εμφανίζονται στο πάνω
μέρος της οθόνης. Επιλέγοντας κάθε μία από τις καρτέλες, ενεργοποιούνται
συγκεκριμένες επιλογές, οι οποίες εμφανίζονται κάτω από τις διαθέσιμες ενέργειες,
στο αριστερό μέρος της οθόνης. Για να δείτε όλες τις διαθέσιμες ενέργειες,
χρησιμοποιήστε την κάθετη μπάρα κύλισης.

Επιλέγοντας το σύμβολο  (όπου υπάρχει) εμφανίζονται όλες οι δυνατότητες κάθε
διαθέσιμης ενέργειας. Στην αριστερή στήλη της οθόνης και πάνω από τα στοιχεία του
Υπόχρεου, βλέπετε το έτος που βρίσκεστε κάθε φορά.
Οι διαθέσιμες καρτέλες είναι οι παρακάτω:
- Αρχική Σελίδα: Είναι η παρούσα καρτέλα στην οποία δίνονται γενικές οδηγίες για
την εφαρμογή. Επίσης, εμφανίζονται μηνύματα που ενημερώνουν σε ποιο στάδιο
βρίσκεται η υποβολή της δήλωσης.
- Περιουσιακή Κατάσταση: Εμφανίζεται η περιουσιακή εικόνα του
φορολογούμενου στο έτος που βρίσκεται. Μετά από προσεκτικό έλεγχο, δίνεται η
δυνατότητα οριστικοποίησης της περιουσιακής κατάστασης που εμφανίζεται ή
τροποποίησής της μέσω δημιουργίας δήλωσης Ε9.
- Δηλώσεις Ε9: Εμφανίζονται μόνο οι δηλώσεις Ε9 που έχετε υποβάλλει οριστικά
μέσω αυτής της εφαρμογής, ανάλογα με το έτος που βρίσκεστε.
- Υποβολή δήλωσης Ε9: Η καρτέλα αυτή εμφανίζεται μόνο όταν έχετε επιλέξει
Δημιουργία δήλωσης Ε9. Από τις διαθέσιμες ενέργειες που εμφανίζονται μπορείτε να
τροποποιήσετε:
     • Στοιχεία της περιουσιακής κατάστασης, με εισαγωγή, τροποποίηση και διαγραφή
ακινήτων στους πίνακες 1 και 2.
Οποιαδήποτε ενέργεια κάνετε κατά την δημιουργία δήλωσης Ε9
αποθηκεύεται προσωρινά.
Έχετε την δυνατότητα να επιλέξετε οριστική υποβολή της δήλωσης ή ακύρωση των
ενεργειών που κάνατε.
Επισημαίνεται ότι με την οριστική υποβολή δήλωσης Ε9, ενημερώνεται η περιουσιακή
κατάσταση με τις αλλαγές που κάνατε για το αντίστοιχο έτος.
Σε κάθε έτος, αφού ολοκληρώσετε τις ενέργειες σας, εμφανίζονται στο αριστερό
μέρος της οθόνης οι εκτυπώσεις των δηλώσεων Ε9 που υποβάλλατε καθώς και η
εκτύπωση της περιουσιακής κατάστασης για το έτος που επεξεργαστήκατε.

Έχετε τα παρακάτω μηνύματα
Δεν υπάρχουν μηνύματα.

   

Αρχική Σελίδα


